

सार-समाचार

भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का शुभारंभ

बीदासर (निर्सं)। कस्बे के टांटिया अस्पताल के पीछे वार्ड नो स्थित घिंटालिया बास में रामेश्वर लाल केशरमल सांखला के सौजन्य से सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का शुभारंभ बुधवार को शोभायात्रा से शुरू हुआ। इस अवसर पर कस्बे के गांधी चौक स्थित भगवान गोपीनाथ मंदिर से गाजे बाजे, डोजे, रथ, बग्गी के साथ विशाल कलश यात्रा कस्बे के मुख्य मार्गों से निकाली गई। कलश यात्रा में मनमोहक झांकियों आकर्षण का केंद्र रहा। 2 हजार से अधिक महिलाएं भजन कीर्तन करती हुई मुख्य मार्गों से गुजरीं तो श्रद्धालुओं ने जगह जगह पुष्प वर्षा कर शोभायात्रा का स्वागत किया। शोभायात्रा भगवान गोपीनाथ मंदिर से मंडी बाजार, हाई स्कूल रोड, गणेश मंदिर, पुराना बस स्टैंड रोड, सीएससी मार्ग, घंटिया रोड से होते हुए कथा स्थल पहुंची। शोभायात्रा में बीदासर प्रधान संतोष मेघवाल, सैनी समाज के तहसील अध्यक्ष व वार्ड पार्श्व ललित सांखला, पूर्व भाजपा नगर अध्यक्ष अरुण कुमार तिवारी, केशर मल, नंदलाल, कमल माली, महेंद्र माली, गोपाल छापोला, पार्श्व सांवर मल सैन, नंदलाल देवी सहित अनेक नगरवासी साथ थे। दोपहर में भागवत कथा का शुभारंभ करते हुए नोखा की कथा वाचक सुश्री मोनिका पारीक ने कहा कि भागवत कथा का स्मरण करने मात्र से ही मनुष्य का कल्याण हो जाता है। इस अवसर पर कथावाचक पारीक ने भागवत कथा पर विस्तार से प्रकाश डाला। कथा के शुभारंभ पर व्यासपीठ की पूजा अर्चना मुख्य यजमान केशर मल सांखला सहित अनेक श्रद्धालुओं ने की।

अस्पताल के वार्डों का निरीक्षण किया

चूरू (निर्सं)। गर्मी के हीट वेव को लेकर स्वास्थ्य भवन जयपुर के स्टेट जॉइंट डायरेक्टर की टीम बुधवार को चूरू पहुंची। टीम ने डीबी अस्पताल के विभिन्न वार्डों का निरीक्षण किया। जयपुर स्टेट जॉइंट डायरेक्टर डॉणू सुरेन्द्र खोलिया ने बताया कि हीट वेव को लेकर अस्पताल का निरीक्षण किया गया है। निरीक्षण में डॉणू खोलिया ने मेडिसिन आईसीयू मेल और फिमेल वार्डएं गायनिक वार्डों पीडियाट्रिक वार्ड आदि का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान संबंधित वार्डों में आइस पैकए कोल्ड आईवी फ्ट्यूड की अच्छी व्यवस्था पाई गई। अस्पताल में करीब दस से 12 जगह पर ओआरएस कांटेनर बनाए हुए थे। जहां टंडा पानी और ओआरएस के पैकेट रखे मिले हैं। इसके अलावा हर वार्ड में पीने के टंडे पानी की व्यवस्थाएं वाटर कूलर और कैप पर पाए गए हैं। अस्पताल के सभी वार्डों में एयर कंडीशन और कूलर की समुचित व्यवस्था पाई गई। सभी एसी और कूलर अच्छी बर्किंग कंडीशन में पाए गए। अस्पताल के दवा वितरण कांटेनर पर गर्मी जनित मरीजों की दवाइयां भी पर्याप्त मात्रा में मिली हैं। वहीं मुख्यमंत्री निशुक्ल जांच योजना के अंतर्गत लैब में 24 घंटे 160 प्रकार की जांच होनी पाई गई है।

परशुराम जयंती के सभी आयोजन स्थगित

पाटन (निर्सं)। विप्र समाज नीमकाथाना ने राष्ट्र को सर्वोपरि मानते हुए एक अनुकরণीय निर्णय लिया है। हाल ही में पहलगाम (जम्मू-कश्मीर) में हुए कायरतापूर्ण आतंकवादी हमले में मारे गए निर्दोष नागरिकों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए समाज ने आगामी भगवान परशुराम जन्मोत्सव के सभी सार्वजनिक आयोजनों को निरस्त करने की घोषणा की है। विप्र समाज के प्रतिनिधियों ने कहा कि यह हमला केवल 30 निर्दोष लोगों पर नहीं बल्कि पूरे भारतवर्ष की आत्मा पर हुआ है, जिसकी जितनी भी निंदा की जाए वह कम है। समाज ने एकमत से निर्णय लिया कि इस बार परशुराम जन्मोत्सव को सादगी से मनाया जाएगा। केवल पूजा-अर्चना एवं आध्यात्मिक कार्यक्रमों तक सीमित रखा जाएगा। इस दौरान समाजजनों ने माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से पाकिस्तान के विरुद्ध इस कायरतापूर्ण कृत्य पर कड़ी और निर्णायक कार्यवाही की मांग भी की है। विप्र समाज नीमकाथाना का यह निर्णय न सिर्फ राष्ट्रभक्ति की मिसाल है बल्कि यह संदेश भी देता है कि देशहित से बड़ा कोई पंथ नहीं होता।

राजलदेसर को पंचायत समिति बनाने की मांग

राजलदेसर (निर्सं)। राजलदेसर में पंचायत समिति व कृषि उपज मंडी की मांग को लेकर संयुक्त किसान मोर्चा का धरना बुधवार को आठवें दिन भी जारी। संघर्ष समिति ने बताया कि 2 मई को संयुक्त किसान मोर्चा ने चेतावनी देते हुए कहा कि नेशनल हाईवे 11 पर तहसील कार्यालय के आगे चक्का जाम किया जाएगा। जिनकी सम्पूर्ण जिम्मेदारी प्रशासन की होगी। धरने पर राजलदेसर क्षेत्र के सरपंचों ने समर्थन दिया। जिसमें सिमरिया सरपंच परमेश्वर लाल मेघवाल, लाछड़सर सरपंच धाणू देवी, आलसर सरपंच भानीराम, भांवेदेसर सरपंच भागीरथ, जेगणिया सरपंच देवीलाल मेघवाल, बीनादेसर सरपंच कमला सारस्वत, परसेनक सरपंच गोमती देवी, अखिल भारतीय किसान सभा के अध्यक्ष कामरेड भादर भामू, समेर सिंह, रामकिशन भामू, हरिराम हुड्डा, गज्जू सिंह, सांवरमल भामू, गिरधारी घिंटाला, लाभचंद सोनी, हैमजी कस्वां, रमेश सारण, रतिराम पुनिया, हरिराम भामू, जय, रामनाथ सिद्ध, सुखनाथ सिद्ध, परमानंद भामू, शंकर भामू, खेमाराम शौलू, लिखमाराम कुडिया, कानाराम नाई, अशोक कच्छवा, फुल सिद्ध सहित सैकड़ों किसान धरना पर उपस्थित रहे।

आग बुझाने का प्रशिक्षण दिया

चूरू (निर्सं)। चूरू के राजकीय डीबी अस्पताल में फायर सेफ्टी सप्ताह के दौरान मांक ड्रिल का आयोजन किया गया। सई इमारतों के पास आग लगने की सूचना मिलते ही उप अधीक्षक डॉ. इंदरिश खान तुरंत मौके पर पहुंचे। उन्होंने मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ. एण्णम कुमार और अस्पताल अधीक्षक डॉ. दीपक चौधरी को घटना की जानकारी दी। डॉ. खान ने नगर परिषद की दमकल टीम को भी सूचित किया। दमकल के पहुंचने पर डॉ. चौधरी और डॉ. खान ने आग पर नियंत्रण पाया। इस दौरान फायरमैन ने अस्पताल कर्मचारियों को आग से निपटने के तरीके सिखाए। कर्मचारियों को फायर एक्सटिंग्विशर के उपयोग का प्रशिक्षण भी दिया गया। आग की सूचना पर पहुंचे कर्मचारी तब राहत की सांस लेते नजर आए जब उन्हें पता चला कि यह फायर सेफ्टी सप्ताह के तहत एक मांक ड्रिल थी। इस अभ्यास से अस्पताल कर्मचारियों को आपातकालीन स्थिति में कार्रवाई करने का अनुभव मिला।

मुरारीलाल योगी पुनः अध्यक्ष निर्वाचित

पाटन (निर्सं)। राजस्थान शिक्षक संघ (शेखावत उप शाखा) पाटन का वार्षिक अधिवेशन संगठन कार्यालय, डाबला रोड स्थित शिव मंदिर धंशाला में घूमधाम से सम्पन्न हुआ। प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य एवं पर्यवेक्षक ताराचंद सैनी के निर्देशन में बैठक का संचालन किया गया। अधिवेशन में सर्वसम्मति से मुरारीलाल योगी को पुनः अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपी गई। साथ ही छगाराम सैनी को ब्लॉक मंत्री तथा सावंताराम योगी को कोषाध्यक्ष पद हेतु चुना गया। बैठक में उपस्थित सभी सदस्यों ने एकमत से ब्लॉक कार्यकारिणी का चुनाव संपन्न कर अनुशासन और संगठनात्मक एकता का परिचय दिया। कार्यक्रम के दौरान शिक्षकों ने संगठन की और अधिक मजबूत बनाने तथा शिक्षक व्यवस्था को प्रभावी बनाने हेतु अपने सुझाव भी साझा किए। अधिवेशन में क्षेत्र के कई वरिष्ठ शिक्षक एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे।

पक्षियों के लिए परिडे लगाये

तारानगर (निर्सं)। तारानगर नगरपालिका अधिशाषी अधिकारी अजय प्रताप सिंह सांखला के निर्देशन में पक्षी मित्र अभियान के तहत बुधवार को भीष्ण गार्मी को देखते हुए गांधी उद्यान पार्क में नगरपालिका द्वारा परिडे लगाये गए एवं पशुओं के लिए पीने के पानी व्यवस्था की गयी। अधिशाषी अधिकारी सिंह ने बताया कि नगरपालिका कर्मचारियों द्वारा प्रतिदिन पानी की व्यवस्था करने का संकल्प भी लिया गया। पशु पक्षियों के टेकटर रेंकर द्वारा रोजाना पानी की व्यवस्था की जाएगी। इस मौके पर लक्खू सिंह शेखावत, निशूल भाटी, अजुन सिंह, गोपालराम, राजेंद्र, विनोद शर्मा, यश शर्मा, सुरेंद्र जांगिड, विकास, शक्ति सिंह, कृष्ण भाम्भू, सुशील सहित पालिका के कर्मचारी उपस्थित रहे।

दिव्य क्लब ने परिडे लगाकर देखभाल की जिम्मेदारी ली

चूरू (निर्सं)। दिव्य क्लब की लीर से बुधवार को इंद्रमणि पार्क में अव्यधिक गर्मी को देखते हुए पक्षियों के लिए परिडे लगाये। क्लब प्रवक्ता रूपम माधुर ने बताया कि पक्षियों को गर्मी से राहत देने के लिए बुधवार को दिव्य क्लब की सदस्य रमा नोवाल के सौजन्य से इंद्रमणि पार्क में 15 परिडे लगाए गये और उनकी देखभाल की जिम्मेदारी ली। इस अवसर पर क्लब अध्यक्ष ललित टावरी, सचिव विमलेश भालेरीवाला, कोषाध्यक्ष निर्मला मंडावेवाला, स्पेनहला अग्रवाल, विजयलक्ष्मी पारीक, अर्चना मिश्र, माया जोशी, रेखा सोनी सहित क्लब की अनेक पदाधिकारी मौजूद थीं।

राजलदेसर पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार किया

राजलदेसर (निर्सं)। राजलदेसर थाना प्रभारी कमलेश सैनी ने बताया कि 19 अप्रैल को परिवार अपनी माता के साथ उपस्थित होकर रिपोर्ट दी जिसमें बताया गया कि करीब चार माह पहले मैं घर से रवाना होकर खेत में जा रही थी। तब रास्ते में सूनसान जगह के अन्दर ताराचन्द ने मुझे पकड़ लिया व मेरे साथ जबरदस्ती दुष्कर्म किया और कहा कि किसी को बता दिया तो मुझे व मेरे परिवार को जान से मारने तथा परिवारदीया की फोटो वायरल करने एवं परिवारदीया की समाई तुड़ववाने व बदनाम करने की धमकीयां दी।



पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार में लिया।

वहीं 17 अप्रैल को परिवारिया निजी कार्य से कस्बा राजलदेसर में आई हुई थी। उस दिन भी जोरवारपुरा निवासी ताराचन्द मेघवाल ने परिवारिया के साथ जबरदस्ती करने की कोशिश की उसके बाद आरोपी ताराचन्द परिवारिया की लगातार परेशान कर रहा है। पुलिस ने अनुसंधान प्रारंभ करते हुए जिला पुलिस अधीक्षक जय यादव, रतनगढ़ पुलिस उप अधीक्षक अनिल कुमार, पुलिस थाना राजलदेसर के निकटतम

सुपरविजन में टीम गठित की जिसमें बुधवार को आरोपी ताराचन्द को आबडसर फांटा एनएच 11 के पास से डिटेंन किया गया। पूछताछ कर आरोप

प्रमाणित पाया जाने पर मुल्जिम ताराचन्द को गिरफ्तार किया गया। आरोपी को गुरुवार को न्यायालय में पेश कर रिमाण्ड प्राप्त की जाएगी।

खाद्य सुरक्षा योजना में पात्रों को लाभ, अपात्रों पर कार्रवाई

सीकर, (निर्सं)। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के कुशल मार्गदर्शन में राजस्थान सरकार वित्त वार्गों के कल्याण और उद्यान के लिए निरंतर प्रयासरत है। मुख्यमंत्री जो के स्पष्ट निर्देश हैं कि समाज की अंतिम पीढि में खडे व्यक्तियों को खाद्य सुरक्षा योजना से जोडकर मुख्यधारा में शामिल किया जाए। इस दिशा में पात्र व्यक्तियों को लाभ सुनिश्चित करने और अपात्र व्यक्तियों को नोटिस जारी किए गए हैं और वसूली की कार्रवाई शुरू की जाएगी। खाद्य विभाग ने उचित मूल्य दुकानों पर प्रवर्तन अधिकारियों को औचक निरीक्षण के निर्देश दिए हैं। साथ ही, परिवहन विभाग से चार पहिया वाहन स्वामियों का डाटा संकलित कर अपात्रों के खिलाफ नोटिस और वसूली की कार्रवाई को और तेज किया जाएगा।

जिला रसद अधिकारी पाल ने कहा कि खाद्य सुरक्षा योजना को पारदर्शी और प्रभावी बनाने के लिए सभी कदम उठाए जा रहे हैं। उन्होंने सक्षम व्यक्तियों से स्वेच्छा से लाभ छोड़ने और अपात्रों के खिलाफ कार्रवाई में सहयोग की अपील की।

दुष्कर्म के आरोपी को 20 साल की सजा

झुंझुनू, (निर्सं)। पोक्सो कोर्ट ने एक नाबालिग से हुए दुष्कर्म के मामले में महत्वपूर्ण फैसला देते हुए आरोपी को 20 साल की सजा सुनाई है। साथ ही अलग-अलग धाराओं में 71 हजार रूपए का जुर्माना भी ठोका है। इस मामले में 15 साल की बालिका के साथ दुष्कर्म हुआ और उसके बाद वह जब छह माह की गर्भवती हो गई। तब पूरा मामला सामने आया। इसके बाद उदयपुरवाटी थाने में केस दर्ज हुआ। आरोपी को गिरफ्तार किया गया। तब से आरोपी जेल में ही है। पोक्सो कोर्ट के विशिष्ट लोक अभियोजक सुरेंद्र सिंह भाम्बू ने बताया कि उदयपुरवाटी थाने में फरवरी 2023 में पीड़िता के परिजनों ने मामला दर्ज करवाया था कि उदयपुरवाटी के मनसा माता मंदिर में रहकर आने-जाने वाले श्रद्धालुओं की सेवा करने वाले खोह निवासी फूलचंद जोगी ने करीब पांच-छह महीने पहले उसकी नाबालिग बेटी को पहचानने में ले गया और उसके साथ कई बार दुष्कर्म किया। दुष्कर्म की बात किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दी वनाई हुई नाबालिग ने दुष्कर्म के बारे में किसी

आरोपी युवक को 20 साल की सजा

झुंझुनू, (निर्सं)। पोक्सो कोर्ट ने एक और मामले में महत्वपूर्ण फैसला सुनाते हुए आरोपी को 20 साल की सजा के साथ-साथ एक लाख 30 हजार रूपए का जुर्माना अलग-अलग धाराओं में लगाया है। पोक्सो कोर्ट के विशिष्ट लोक अभियोजक सुरेंद्र सिंह भाम्बू ने बताया कि 24 अप्रैल 2022 को झुंझुनू के सदर थाना इलाके के एक व्यक्ति ने मामला दर्ज कराया था कि उसकी 15 साल की बेटी नीट की तैयारी करने के लिए कोटा गई थी। बेटी के साथ क्लास में विजय नाम का युवक था। जिसकी जानकारी योगेश मीणा से थी। जिसके चलते पीड़िता की जानकारी भी सवाईमाधोपुर जिले के मानटाउन थाना इलाके के पुलिस लाइन के पीछे आदर्श नगर निवासी योगेश मीणा पुत्र रामसिंह मीणा से हो गई। योगेश मीणा ने पहले झुंझुनू सदर थाना इलाका क्षेत्र की रहने वाली नाबालिग से दोस्ती की। इसके बाद उसके साथ कोटा में ही एक होटल में ले जाकर दुष्कर्म किया। दुष्कर्म करने से पहले पीड़िता को ज्यूस में नशे की दवा पिलाई। जिससे पीड़िता बेहोश हो गई। पीड़िता को जब होश आया और उसने इसका विरोध किया तो आरोपी ने पीड़िता के अश्लील फोटो और वीडियो वायरल करने की धमकी दी। जिसके बाद कई बार पीड़िता के साथ दुष्कर्म किया।

को नहीं बताया। उसकी बेटी का जब पेट बढते लगा तो उसे नीमकाथाना ले जाकर डॉक्टर को दिखाया गया। जहां पर डॉक्टर ने गर्भवती होने की जानकारी दी। इसके बाद जब परिजनो ने बच्चो को पुछा तो उसने आप बीती बताई। इस मामले में पुलिस ने भी त्वरित कार्रवाई करते हुए खोह निवासी फूलचंद जोगी को गिरफ्तार कर लिया। साथ ही न्यायालय में चालान भी पोक्सो और एससी एस्टेट की धाराओं में प्रस्तुत कर दिया। इसी दौरान दुष्कर्म पीड़िता ने बच्चे को भी जन्म दे दिया। जन्मे हुए बच्चे का भी डीएनए टेस्ट करवाया। जो आरोपी के साथ मैच हो गया। कोर्ट ने फैसला सुनाते वक्त इस डीएनए टेस्ट की रिपोर्ट को सबसे बड़ा आधार माना और आरोपी को सजा सुनाई। इससे पहले कोर्ट में 17 गवाहों के बयान करवाए गए। वहीं कुल 46 दस्तावेज प्रस्तुत किए गए। दोनों पक्षों को बढते सुनने के बाद विद्वान न्यायाधीश इसरार खोखर ने पोक्सो और एससी एक्टो की धाराओं में आरोपी को दोषी मानते हुए अलग-अलग धाराओं में 20 साल की सजा और 71 हजार रूपए का जुर्माना लगाया है।

पौधों से ही पर्यावरण संतुलन और वन्य जीवों का संरक्षण संभव : डीएफओ



विश्व पृथ्वी दिवस के उपलक्ष में नेचर पार्क में पौधारोपण किया।

चूरू (निर्सं)। स्थानीय नेचर पार्क में विश्व पृथ्वी दिवस के उपलक्ष में मांगलवार को पौधरोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उपवन संरक्षक वीरेंद्र सिंह थे। उपवन संरक्षक वीरेंद्र सिंह ने बताया कि बढ़ते तापमान को कम करने के लिए पौधें लगाना

अत्यधिक आवश्यक है। उन्होंने आमजन से अपील करते हुए कहा कि आगामी मानसून के समय में प्रत्येक व्यक्ति एक पौधा अवश्य लगाये, जिससे पर्यावरण को संतुलन किया जा सके और वन एवं वन्य जीवों का संरक्षण हो सके। उप वन संरक्षक ने बताया कि इस वर्ष विश्व पृथ्वी दिवस की थीम

अमेरिकी उपराष्ट्रपति के भारत आगमन का विरोध किया, पुतला जलाया

जिसका देशभर में संयुक्त किसान मोर्चा पुरजोर विरोध करेगा। अखिल भारतीय किसान सभा के जिला सचिव कामरेड मदनसिंह यादव ने कहा कि अमेरिकी उपराष्ट्रपति का दौरा अमेरिकी कृषि उत्पादों पर टैरिफ कम करवाने के साथ साथ अपने व्यापारिक हित में रक्षा सौदों में बहुराष्ट्रीय कंपनियों का आउटडेटेड हो चुके माल को भी भारत में खपाना चाहता है।

क्रांतिकारी किसान न्यूनियन के जिलाध्यक्ष कामरेड पोकर सिंह झाड़ाडिया ने कहा कि खेती पर बढ रहे हमलों के खिलाफ हमें लगातार सजा रहना पडेगा। धरने को कामरेड बंजरलाल एडवोकेट, अखिल भारतीय सभा के जिलाध्यक्ष कामरेड गिरधारीलाल महाला, जिला उपाध्यक्ष कामरेड बिजेन्द्रसिंह कुलहरि, अखिल भारतीय किसान महासभा के कामरेड अमरसिंह चाहर, कामरेड रोहतास

सार-समाचार

हमीरवास को पंचायत समिति बनाने की मांग

सादलपुर, (निर्सं)। उपतहसील हमीरवास क्षेत्र के लोगों ने हमीरवास को पंचायत समिति बनाने कि मांग को लेकर ज्ञान सौपा है। ज्ञान में लिखा कि पंचायतीराज संस्थाओं के पुनर्गठन में 24 ग्राम पंचायतों का पंचायत समिति मुख्यालय चांदगोठी को प्रस्तावित किया गया है, जिसके सदर्थ में राजस्थान सरकार ने अब आमजन से प्राप्त आपत्तियों के आधार पर पुनः परीक्षण के आदेश दिए हैं। उपतहसील हमीरवास बड़ा भौगोलिक दृष्टि से इन 24 ग्राम पंचायतों के मध्य स्थित उपतहसील कार्यालय है, 98 गाँवों का पुलिस थाना स्थित है, 12 ग्राम पंचायतों का पोस्ट ऑफिस है, एसबीआई व बीआरकेजीबी बैंक, कई विधायन व महाविद्यालय स्थित है, हमीरवास बडा को पंचायत समिति बनाना सरकार के ज़िम्मे लिखो कि अवधारणा को पूर्ण करता है जो आमजन के हित में है, सांगल के साथ में ग्राम पंचायतों व प्रस्तावित पंचायतों के समर्थन पत्र भी संलग्न किए गए हैं। इस मौके पर सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित रहे। ग्रामीणों ने चेतावनी दी कि यदि शीघ्र ही इस संबंध में कोई कार्यवाही नहीं कि जाती है तो हमीरवास बडा में 24 ग्राम पंचायतों के ग्रामीण धरना-प्रदर्शन करने को लेकर बाध्य होंगे, जिसकी समर्थन जिम्मेदारी प्रशासन कि होगी। ज्ञान देने वालों में उप प्रधान रामफल लंबोरिया, बीडीसी मेंबर सुशीला देवी, सुमेर पुनिया पूर्व सरपंच भेसली, राय सिंह सरपंच भेसली, राहुल चौधरी, छात्र नेता, नीरज मलिक बांगडवा, अनिता प्रकाश बेवड, गौना देवी सरपंच हमीरवास, बलवीर पूर्व सरपंच नवा, पूर्व सरपंच रामेश्वर जसवंतपुरा, ओमप्रकाश सहाएण, सोनू, रणजीत, रमन,सचिन सूडा, कानवीर शेखावत, अमन सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

ग्राम पंचायत को पंचायत समिति में यथावत रखने की मांग

तारानगर (निर्सं)। तारानगर पंचायत समिति की ग्राम पंचायत खरतवासिया को नवसर्जित पंचायत समिति भालेरी की बजाय तारानगर में रखने की मांग को लेकर खरतवासिया ग्राम पंचायत के ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर के नाम उपखंड अधिकारी राजेंद्र कुमार को ज्ञान दिया है। ग्रामीणों ने ज्ञान के माध्यम से बताया है कि तारानगर क्षेत्र में नवसर्जित पंचायत समिति भालेरी बनाया गया है जिसमें गाँव खरतवासिया को जोडा गया है जो भालेरी से करीब 47 किमी दूर पडता है जबकि खरतवासिया ग्राम पंचायत वर्तमान पंचायत समिति मुख्यालय से 15 किमी दुरि पर स्थित है। भालेरी जाने के लिए गाँव के लोगों को तारानगर होकर भालेरी जाना पडेगा इससे समय का भी काफी दुरुपयोग होगा इसको लेकर ग्रामीणों में भारी आक्रोश है। इसी प्रकार गाँव चलकोई खीचडान को मूल पंचायत खरतवासिया में रखने की मांग को लेकर चलकोई खीचडान के लोगों ने उपखंड अधिकारी ज्ञान दिया है। ग्रामवासीयों ने ज्ञान में लिखा है कि ग्राम पंचायत खरतवासिया का नवदोषी हैडक्वार्टर से मात्र 500 मीटर की दुरि पर स्थित है जबकि नवसर्जित पंचायत 12 कि.मी. है तथा जलानपुरा गांव तहसील सीमा का अंतिम गाँव है जहां लोगों को आने रास्ता नहीं होने के कारण आवागमन में भारी परेशानी होती है। ग्रामीणों ने ज्ञान के माध्यम से गाँव चलकोई खीचडान को परिसीमन के निर्धारित मापदंडों की जाँच करते हुए मूल ग्राम पंचायत खरतवासिया में यथावत रखने की मांग की है। इस मौके पर सरपंच ख्यालीराम प्रजापत, दिनेश प्रजापत, शीशपाल मूंड, खीवरसिंह राघव, हडडाम सिंह खीचड, उदमीराम प्रजापत, भंवरलाल खीचड सहित खरतवासिया ग्राम पंचायत के काफी लोग उपस्थित रहे।

मनरेगा कार्यों का निरीक्षण किया

तारानगर (निर्सं)। चूरू जिला परिषद लोकपाल लालचंद रेगर ने मनरेगा योजनान्तर्गत संचालित कार्यों के तहत तारानगर पंचायत समिति की ग्राम पंचायत लोनावास में वृक्षारोपण कार्य, पंचायत भवन परिसर का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान ग्राम विकास अधिकारी मानेन्द्र सिंह ने लोकपाल को निरीक्षण करवाया एवं बताया कि ग्राम पंचायत भवन परिसर में लगभग 1500 पौधे लगाने गये जो कि वर्तमान में लगभग 95 प्रतिशत जिवित है। पौधों की देखभाल करने में मनरेगा के श्रमिकों को अधिक प्रोत्साहन देकर का सकारात्मक सहयोग रहा है। ग्राम पंचायत की सरपंच लिख्मा मेघवाल ने बताया कि आगामी समय में पंचायत द्वारा लगभग 2000 पौधे लगाने का संकल्प लिया गया है। निरीक्षण के दौरान लोकपाल (मनरेगा) ने ग्राम पंचायत के द्वारा वृक्षारोपण के करवाये गये कार्यों की सराहना की एवं कहा कि यदि सभी ग्राम पंचायतें अधिक से अधिक पौधे लगाने का संकल्प लेकर कार्य करेगी तो निश्चित तौर पर आगामी वर्षों में हरियालों राजस्थान बनाने की परिकल्पना को साकार किया जा सकेगा। लोकपाल रेगर ने कार्यक्रम के कार्मिकों को वृक्षों की देखभाल करने एवं अधिक से अधिक पौधे लगाने हेतु प्रेरित किया गया। निरीक्षण के दौरान ग्राम पंचायत के मनरेगा योजनान्तर्गत किये गये कार्यों के रिकोर्ड की जाँच करने के उपरान्त ग्राम विकास अधिकारी को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। इस मौके पर एडवोकेट कृष्ण मेघवाल, राकेश कुमार कल्ला, राजेंद्र सिंह, विक्रम सिंह, रामनिवास मेघवाल, पवन सिंह आदि मौजूद थे।

जरूरतमंद लोगों को राशन किट वितरित

तारानगर (निर्सं)। पंचू नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र सिंह राठौड़ के जन्मदिवस पर सेवा सप्ताह के अंतर्गत तारानगर के युवा नेता अलबेला खान व उनके परिवार के सौजन्य से भाजपा नेता राकेश जांगिड व थानाधिकारी गौवय खिडिया ने कस्बे के झुग्गी झोंपडियों में रहने वाले जरूरतमंद परिवार को राशन किट वितरित किये गए। उपस्थित लोगों ने राठौड़ के जन्म दिवस की बधाई देते हुए राठौड़ के उज्वल भविष्य की कामना की। राकेश जांगिड ने कहा हम अलबेला परिवार का धन्यवाद ज्ञापित करते हैं जो गरीब परिवारों की मदद करने में हम समय तैयार रहते हैं हम मोहम्मद तैयब का भी आभार व्यक्त करते हैं जिन्होंने अपने बच्चों को अच्छे संस्कार देकर मानवता की सेवा करने के लायक बनाया। इस मौके पर नगर अध्यक्ष अनूप खंडेलवाल, जिला उपाध्यक्ष मोहम्मद तैयब, अजीतसिंह राठौड़, शाबिर हुसैन, राजू नायक, जुल्फेकार हिसारिया, इलियास बिसायती, मोहम्मद खालिद, सांवरमल वाल्मीकि, मोहम्मद लतीफ, पंकज जांगिड, मुस्ताक, सहित काफी लोग मौजूद रहे।

पर्यावरण जागरूकता संगोष्ठी हुई

झुंझुनू, (निर्सं)। महावीर इंटरनेशनल सनराइज द्वारा विश्व पृथ्वी दिवस के उपलक्ष पर एक संगोष्ठी का आयोजन किया। काफी संख्या में प्रबुद्धजनों ने कार्यक्रम में भाग लिया। पर्यावरण बचाने के लिए एनवायरमेंट डेडिटेड डायरेक्टर डॉ. उमदेसिंह शेखावत ने धरती पर बढ रहे पॉल्यूशन धर रहे पेड और प्रबंध गर्मी सभी पर विस्तार से चर्चा की और उपस्थित सभी लोगों को जागरूक किया। सिंगल यूज प्लास्टिक को बंद किया जाए। ज्यादा से ज्यादा पेड लगाए जाए। बारिश के पानी को संग्रह किया जाए। सभी जलस्रोत ढेड संकेगा। कार्यक्रम में संस्था संरक्षक डॉ. एसएन शुक्ला, डॉ. उमदेसिंह शेखावत, डॉ. नरेंद्रसिंह नरुका, अंतर्राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्यामसुंदर जालान, रीजन सेक्रेटरी महेश कुमार मूंड, जोन चेयरमैन नारामल जांगिड, देवेंद्र कुमार गौड़, प्रदीप कुमार शुक्ला, जयप्रकाश शर्मा, सुरेशसिंह कॉण्ट, अकराज कुरेशी, प्रमोद कुमार शर्मा काफी संख्या में गणमान्य जन उपस्थित रहे।

कार्यालय नगरपालिका मंडल भादरा, जिला हनुमानगढ़ (राज.)

क्रमांक:- नपाभा/भूमि/2025-26/ आयुक्त सूचना दिनांक :-.....

सर्व सहायक को सूचित किया जाता है कि प्राचीन श्री बडवान सिंह पुत्र श्री जगमल, कृष्णा पत्नी बडवान सिंह निवासी 12 डीपीधन, गोमेडी तहसील भादरा जिला हनुमानगढ़ द्वारा वार्ड नं. 04 सरकारी होस्पिटल के पास चक 8 के मुखला नं. 123 के किला नं. 1, 2 में 1416.34 वर्गफुट आवासीय भूखंड के संस्थापक भू-उपयोग परिवर्तन के लिए पालिका में आवेदन किया गया है। इस पर किसी को कोई हेरराज हो, तो 15 दिवस में कार्यालय समय में निम्नहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति पत्र सबूत प्रस्तुत करें। समय उपरि पश्चात कोई आपत्ति स्वीकार नहीं होगी। सूचित रहे। (पवन कुमार चौधरी) अधिशासी अधिकारी, नगरपालिका भादरा

राजस्थान सरकार				
कार्यालय नगरपरिषद सरदारशहर, चूरू (राज.)				
क्रमांक:-	न.प.सं./	स्टोर शाखा/	2025-26/	181-84 दिनांक :- 21.04.2025
निविदा		नितानी सूचना		
एएड द्वारा सर्वे शाखाएं/इच्छुक फर्म/बीबीसीआर/संबंधित की सूचित किया जाता है कि नगरपरिषद सरदारशहर द्वारा वर्ष 2025-26 में नगरपरिषद क्षेत्र में स्थित निजी भवन/पू-खण्ड एवं प्रतिष्ठानों पर विज्ञापन देखावत किया है।	नितानी दिनांक	2025-26	181-84	दिनांक
1	नगरपरिषद क्षेत्र में निजी भवन/ प्रतिष्ठानों पर विज्ञापन देकर सूचीकृत कार्य	250000	200000	वर्ष 2025 - 26
नोट:-	नितानी केका सूचीकृत / अस्वीकृत करने का पूर्ण अधिकार नगरपरिषद के पास सुरक्षित रहेगा।	समापति आयुक्त		
एन.सं.बहादुर /सी/25/1165				